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На основе информации в таблицах № 1, 2, 3 определить:

1. Рентабельность

· активов (
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);

· доходов от обычных видов деятельности (
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);

· собственного капитала (
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2. Показатели деловой активности

· оборачиваемость активов (раз);

· коэффициент оборачиваемости дебиторской задолженности (дни);

· коэффициент кредиторской задолженности (дни);

· коэффициент оборачиваемости материально-производственных запасов (дни);

· длительность операционного цикла.

3. Коэффициент рыночной активности

· прибыльность одной акции;

· соотношение прибыли и цены на одну акцию (при номинале акций в 1 тыс. руб.);

· норма дивиденда на одну акцию.
РЕШЕНИЕ:

Досчитаем показатели таблицы 3: 

Прибыль до налогообложения = Валовая прибыль + Операционные доходы – Операционные расходы + Внереализационные доходы – Внереализационные расходы

Прибыль до налогообложения:

1999 год: 256000 + 10000 – 12000 + 10000 – 8000 = 256000 тыс. руб.

2000 год: 280000 + 10000 – 12000 + 10000 – 8000 = 280000 тыс. руб.

2001 год: 302900 + 10000 – 12000 + 10000 – 8000 = 302900 тыс. руб.

Налог на прибыль = Прибыль до налогообложения * Ставка налога

Налог на прибыль:

1999 год: 256000 * 30% = 76800 тыс. руб.

2000 год: 280000 * 30% = 84000 тыс. руб.

2001 год: 302900 * 30% = 90870 тыс. руб.

Чистая прибыль = Прибыль до налогообложения – Налог на прибыль

1999 год: 256000 – 76800 = 179200 тыс. руб.

2000 год: 280000 - 84000 = 196000 тыс. руб.

2001 год: 302900 - 90870 = 212030 тыс. руб.

Нераспределенная прибыль отчетного периода = Чистая прибыль * Реинвестиции

Нераспределенная прибыль отчетного периода:

1999 год: 179200 * 42% = 75264 тыс. руб.

2000 год: 196000 * 48% = 94080 тыс. руб.

2001 год: 212030 * 50% = 106015 тыс. руб.

Отчет о прибылях и убытках (извлечения)

	Наименование 
	Код строки
	Абсолютные значения, тыс. руб.

	
	
	1999
	2000
	2001

	1
	2
	3
	4
	5

	выручка  (доходы) от продажи товаров (продукции, работ, услуг)
	010
	610000
	650000
	700000

	себестоимость  проданных товаров (продукции, работ, услуг)
	020
	354000
	370000
	398000

	валовая прибыль
	029
	256000
	280000
	302900

	Операционные доходы
	090
	10000
	10000
	10000

	Операционные расходы
	100
	12000
	12000
	12000

	Внереализационные доходы
	120
	10000
	10000
	10000

	Внереализационные расходы
	130
	8000
	8000
	8000

	прибыль до налогообложения
	140
	256000
	280000
	302900

	налог на прибыль  и иные обязательные платежи ст. 30 %
	150
	76800
	84000
	90870

	чистая прибыль
	160
	179200
	196000
	212030

	Нераспределенная прибыль отчетного периода
	170
	75264
	94080
	106015

	Справочно:

Реинвестиции 42 %, 48 %, 50 %
	
	
	
	


1. Определим рентабельность активов (
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Рентабельность активов = Чистая прибыль / Активы

1999 год: 179200 / 313000 = 0,57 руб./руб.

2000 год: 196000 / 331000 = 0,59 руб./руб.

2001 год: 212030 / 378000 = 0,56 руб./руб.

2. Определим рентабельность доходов от обычных видов деятельности (
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Рентабельность доходов от обычных видов деятельности = Чистая прибыль / Доходы от обычных видов деятельности

1999 год: 179200 / 610000 = 0,29 руб./руб.

2000 год: 196000 / 650000 = 0,30 руб./руб.

2001 год: 212030 / 700000 = 0,30 руб./руб.

3. Определим рентабельность собственного капитала (
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Рентабельность собственного капитала = Чистая прибыль / Собственный капитал

1999 год: 179200 / 160569 = 1,12 руб./руб.

2000 год: 196000 / 168810 = 1,16 руб./руб.

2001 год: 212030 / 197316 = 1,07 руб./руб.

4. Определим показатели деловой активности:
· оборачиваемость активов (раз) = Выручка / Активы
1999 год: 610000 / 313000 = 1,95

2000 год: 650000 / 331000 = 1,96

2001 год: 700000 / 378000 = 1,85

· коэффициент оборачиваемости дебиторской задолженности (дни) = 365 / коэффициент оборачиваемости дебиторской задолженности = 365 / (выручка / дебиторская задолженность)
1999 год: 365 / (610000 / (2504 + 57279)) = 36 дней

2000 год: 366 / (650000 / (2317 + 63883)) = 37 дней

2001 год: 365 / (700000 / (3402 + 72198)) = 39 дней

· коэффициент кредиторской задолженности (дни) = 365 / коэффициент оборачиваемости кредиторской задолженности = 365 / (выручка / кредиторская задолженность)

1999 год: 365 / (610000 / 107672) = 64 дня

2000 год: 366 / (650000 / 110223) = 62 дня

2001 год: 365 / (700000 / 127386) = 66 дней

· коэффициент оборачиваемости материально-производственных запасов (дни) = 365 / коэффициент оборачиваемости материально-производственных запасов = 365 / (себестоимость / материально-производственные запасы

1999 год: 365 / (354000 / 73868) = 76 дней

2000 год: 366 / (370000 / 77454) = 77 дней

2001 год: 365 / (398000 / 87696) = 80 дней
· длительность операционного цикла = период оборота запасов + период оборота дебиторской задолженности
1999 год: 76 + 36 = 112 дней

2000 год: 77 + 37 = 114 дней

2001 год: 80 + 39 = 119 дней

5. Определим коэффициенты рыночной активности:
· прибыльность одной акции = (Нераспределенная прибыль – Дивиденды) / Количество акций = (Нераспределенная прибыль – Дивиденды) / (Уставный капитал / Номинал акций)
1999 год: 75264 / (12833 / 1) = 5,86 тыс. руб.

2000 год: 94080 / (21515 / 1) = тыс. руб.

2001 год: 106015 / (22302 / 1) = тыс. руб.

· соотношение прибыли и цены на одну акцию (при номинале акций в 1 тыс. руб.) = (Нераспределенная прибыль – Дивиденды) / Количество акций = (Нераспределенная прибыль – Дивиденды) / (Уставный капитал / Номинал акций)
1999 год: 75264 / (12833 / 1) = 5,86 тыс. руб.

2000 год: 94080 / (21515 / 1) = тыс. руб.

2001 год: 106015 / (22302 / 1) = тыс. руб.

· норма дивиденда на одну акцию = Дивиденды / Количество акций = Дивиденды / (Уставный капитал / Номинал акций)
 Таблица 1

Аналитический баланс предприятия (актив)

	Наименование 
	Код строки
	Состав активов, тыс. руб.

	
	
	1999
	2000
	2001

	1
	2
	3
	4
	5

	I. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ 

Основные средства   
	120
	141 476
	147 626
	172 368

	Незавершенное строительство 
	130
	13 146
	13 571
	13 608

	Долгосрочные финансовые вложения
	140
	5 947
	5 958
	6 048

	Итого по разделу I
	190
	160 569
	167 155
	192 024

	II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ 

Запасы 
	210
	73 868
	77 454
	87 696

	в т.ч. сырье, материалы …
	211
	18 154
	16 781
	21 546

	НДС по приобретенным ценностям
	220
	3 756
	3 641
	4 536

	Дебиторская задолженность (долгосрочная)
	230
	2 504
	2 317
	3 402

	Дебиторская задолженность (краткосрочная)
	240
	57 279
	63 883
	72 198

	Краткосрочные финансовые вложения (ценные бумаги)
	250
	4 695
	4 634
	5 670

	Денежные средства
	260
	9 077
	10 592
	10 962

	Прочие оборотные средства
	270
	1 252
	1 324
	1 512

	Итого по разделу II
	290
	152 431
	163 845
	185 976

	Баланс по активу
	300
	313 000
	331 000
	378 000


Таблица 2

Аналитический баланс предприятия (пассив)

	Наименование 
	Код строки
	Состав пассивов, тыс. руб.

	
	
	Факт 1999
	Оценка 2000
	Прогноз 2001

	1
	2
	3
	4
	5

	III. капитал и резервы 

       Уставный капитал
	410
	12 833
	21 515
	22 302

	Добавочный капитал
	420
	16 276
	18 536
	21 924

	Резервный капитал
	430
	5 321
	7 613
	8 694

	Нераспределенная прибыль прошлых лет
	460
	119 253
	113 202
	135 702

	Нераспределенная прибыль отчетного года
	470
	6 886
	7 944
	8 694

	Итого по разделу III
	490
	160 569
	168 810
	197 316

	IV. долгосрочные обязательства
	590
	3 443
	2 648
	3 024

	V. краткосрочные пассивы
	
	
	
	

	Займы и кредиты
	610
	39 438
	46 671
	46 116

	Кредиторская задолженность
	620
	107 672
	110 223
	127 386

	Прочие обязательства краткосрочного займа
	630…660
	1 878
	2 648
	4 158

	Итого по разделу V
	690
	148 988
	159 542
	177 660

	Баланс по пассиву
	700
	313 000
	331 000
	378 000


Таблица 3

Отчет о прибылях и убытках (извлечения)

	Наименование 
	Код строки
	Абсолютные значения, тыс. руб.

	
	
	1999
	2000
	2001

	1
	2
	3
	4
	5

	выручка  (доходы) от продажи товаров (продукции, работ, услуг)
	010
	610 000
	650 000
	700 000

	себестоимость  проданных товаров (продукции, работ, услуг)
	020
	354 000
	370 000
	398 000

	валовая прибыль
	029
	256 000
	280 000
	302 900

	Операционные доходы
	090
	10 000
	10 000
	10 000

	Операционные расходы
	100
	12 000
	12 000
	12 000

	Внереализационные доходы
	120
	10 000
	10 000
	10 000

	Внереализационные расходы
	130
	8 000
	8 000
	8 000

	прибыль до налогообложения
	140
	
	
	

	налог на прибыль  и иные обязательные платежи ст. 30 %
	150
	
	
	

	чистая прибыль
	160
	
	
	

	Нераспределенная прибыль отчетного периода
	170
	
	
	

	Справочно:

Реинвестиции 42 %, 48 %, 50 %
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